ОТЧЕТ

О деятельности Ростовского регионального отделения 

Межрегионального христианского благотворительного общественного фонда  

«Пшеничное зерно» за 2013 финансовый год

[Настоящий отчет представляется в соответствии со статьей 19 Федерального закона  «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» от 11.08.1995 N 135-ФЗ]

1. Финансово-хозяйственная деятельность.

Остаток средств на начало года был  6925 рублей. 

Поступление средств за счет целевого финансирования 1082699 рублей. На проведение конференции для сотрудников детских лагерей израсходовано 532636 рублей, на проведение детских лагерей 550005 рублей, на административные расходы по уставной деятельности  3156 рублей.

Остаток средств на конец года составил  3827 рублей.

2. Персональный состав высшего органа управления.

Постоянно действующим руководящим органом Ростовского регионального отделения Межрегионального христианского благотворительного общественного фонда «Пшеничное зерно» является Совет.

В 2013 году состав Совета не изменился. В него входили:

Снигирев Ю.В.

Тришкин А.Н.

Барковская Е.В.

Президентом Отделения фонда  является Снигирев Ю.В.

3. Состав и содержание благотворительных программ.

В 2013 году фондом осуществлялись следующие благотворительные программы:

1. Проведение детских христианских лагерей. 
Цель проекта организовать во время каникул для  детей из многодетных и малообеспеченных семей полноценный отдых , оздоровление и сформировать морально-этические нормы поведения в обществе. Целью проекта так же являются развитие у детей и подростков творческих навыков и способностей к межличностному общению. Так же цель -  пропаганда здорового образа жизни и физической культуры и спорта.
2. Организация досуга детей в детском христианском центре
 г. Таганрога.
Основная цель этой программы создание разнообразного досуга для детей и получение детьми  полезных навыков в разных творческих сферах в кружках по интересам в течении учебного года и в дневном лагере во время каникул.. Вторая составляющая  этой программы – научить детей с пользой организовывать свободное время. Еще одна цель проекта – организация праздничных программ для детей и подростков для популяризации христианских и общечеловеческих ценностей..
3. Кукольный театр для детей младшего возраста.
Цель проекта благотворительные показы кукольных спектаклей духовно-нравственного содержания. 
4. Программа «Алло, друг!»
Цель проекта  - духовно-нравственное просвещение детей через прослушивание рассказов по телефону.
5. Экскурсии для детей.
Цель проекта – организация активного досуга, развивающего кругозор и интеллект детей и подростков.
6. Социальные программы. 

Задачи проекта включают информирование  детей и подростков о последствиях никотиновой, алкогольной, наркотической зависимостей и аморального образа жизни. А также формирование стремления к здоровому образу жизни и нравственным ценностям.

7. Конференции для сотрудников лагерей.
Целью проекта является оказание информационной помощи работникам детских лагерей по организации и проведению лагерной смены, а так же поддержание и развитие контактов между работниками лагерей с целью обмена опытом.
4. Содержание и результаты деятельности.

В рамках  благотворительного проекта по проведению лагерей в 2013 году был проведен 10-дневный лагерь для 101 ребенка на побережье Черного моря в п. Новомихайловский Туапсинского района в санаторно-курортном лагере им. Хальзева. В течении лагеря дети получали полноценное 5-разовое питание, санаторно-курортное лечение, участвовали в спортивных соревнованиях, изготавливали сувениры в творческих мастерских, участвовали в дискуссиях на темы нравственно-христианских ценностей, развивали творческие способности участвуя в театральных постановках и создании видеоклипов.
Во время осенних каникул был проведен 4-дневный лагерь для 20 подростков  в г. Ессентуки Ставропольского края. Во время лагеря  подростки совершили восхождение на гору Бештау – самую высокую гору КМВ. Непростой подъем научил подростков преодолевать трудности, ради достижения цели и оказывать помощь друг другу. Так же ребята посещали парки и источники с минеральной водой.
При участии волонтеров фонда в 2013 году в Детском христианском центре проводились кружки по изготовлению поделок в разной технике: квислинг, оригами, скрап букинг и т.д. Так же в течении года проводились праздники для детей: Праздник писем в начале учебного года; Рождественский праздник; Праздник мамы; Пасхальный праздник; Праздник последнего звонка. В общем за год на праздниках побывало около 250 детей. 100 детей получили Рождественские подарки.
На базе Детского центра так же был проведен 6-дневный дневной лагерь для 46 детей. За время лагеря дети получали полноценный обед и полдник, участвовали в спортивных мероприятиях с разнообразным спортивным инвентарем, учились принципам дружелюбия (лагерь назывался «Город Друзей»), участвовали в музыкальных  и творческих кружках.

В рамках проекта «Кукольный театр» волонтеры фонда в 2013 году показали  15 кукольных спектаклей в социальных заведениях Ростовской области. В общей сложности около 300 детей смогли посмотреть спектакли.
С помощью программы «Алло, друг!» ежедневно, в течении года дети имели возможность прослушивать  по телефону рассказы духовно-нравственного содержания. Каждую неделю звучит новая история. Звонок с городского телефона бесплатный.

В 2013 году около 70 детей имели возможность побывать на различных экскурсиях: Экскурсия на гору Кольцо в г. Кисловодск Ставропольского края; на Медовые водопады в Карачаево – Черкессию; несколько поездок в бассейн в г. Таганроге и поездка в городской парк культуры и отдыха им. Горького в г. Таганроге.

С целью осуществления проекта по социальным программам, волонтеры Фонда провели в социальных учреждениях г. Таганрога в течении 2013 года 20 программ социальной направленности: против зависимостей; как преодолеть негативное влияние сверстников, против сквернословия; о дружбе и семейных ценностях. .С помощью этих программ дети получают достоверную информацию о последствиях различных зависимостей  и положительный настрой сделать выбор в пользу здорового образа жизни. Тренинги и игры, которые используются в программах, помогают сделать информацию интересной и доступной для детей.
В 2013 году была проведена 4х дневная конференция для работников лагерей в г. Новороссийск на базе отдыха «Горный родник». В ней приняли участие 135 работников детских лагерей. Участники прослушали семинары: «Возрастная психология»; «Причины поведения»; «Управление временем»; «Роль и ответственность вожатого»; «Организация спортивных мероприятий в лагере»; «Основы кинематографии»; «Экстремальная медицина».  Волонтеры Фонда поделились с участниками творческими идеями на «Ярмарке талантов». Большой помощью для работников лагерей оказалось знакомство с  дворовыми играми, с новыми видами игрового инвентаря.  Все участники не просто выслушали теорию, а попробовали себя в роли детей и весь инвентарь испытали на себе! Время прошло очень эффективно. 
5. О нарушениях требований закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и предпринятыми мерами по их устранению 

В 2013 году деятельность Ростовского регионального отделения Межрегионального христианского благотворительного общественного фонда  «Пшеничное зерно» налоговыми органами не проверялась ввиду отсутствия оснований проведения проверок.










